

Притурка на в. **НИШАВА** КЪМЪ бр. 100.

Продължение отъ отчета на Нишавски юнакъ за прѣзъ текущата 1911 юнашка година.

Докладва юнака-главатарь: М. Георгиевъ.

Сега ще се спра върху вътрѣшния животъ на дружеството, който е вървѣлъ сравнително добръ.

Както казахъ и по рано, то се основа на 7 мартъ 1911 год. и отъ тогава се почва неговото функциониране.

На събранието, свикано за тая цѣль, се избра настоятелство както слѣдва:

прѣдседателъ: Пол. Пачевъ, подпрѣд.: Лековъ, касиеръ: М. Хаджиевъ, секр.-домакинъ: Н. Матеевъ, главатаръ: М. Георгиевъ, подглаватаръ: Хр. Ахчийски и съвѣтници: А. А. Връдловски и Вл. п. Тодоровъ.

Сжщото събрание натовари една комисия която да изработи проекто уставъ, а настоятелството слѣдъ приготвенето на тоя уставъ направи постъпки за да бжде дружеството ни прието въ съюза. На 23 априлъ съ писмо № 1140 управителния съвѣтъ ни прие за членове на Българския Гимнастически Съюзъ.

Отъ тая дата ние вече стѣвихме на здрава почва и можехме съ увѣреностъ и безъ колебание да работимъ за реализиране на положенята, изложени въ цѣльта и задачата на нашия и съюзния уставъ.

Сега вече се ползуваме съ всички блага, които може да ни даде Управ. Тѣло—било помощъ, било защита, било участие въ екскурзии и пр. Но спрѣмо тоя съюзъ ние неизпълнихме само едно задължение, да получаваме съюзния органъ. Трѣбва да се констатира печалния фактъ, че въпрѣки съюзнитѣ постановления, никой отъ членоветѣ ни не получава тоя органъ. Надѣваме се че тая година къмъ нищожитѣ членски вносове юнацитѣ ще жертвуватъ още по нѣколко стотинки мѣсечно, за да го получаватъ. Първо това ще гарантира редовната му издѣрка и второ членоветѣ ще добиятъ нѣкои необходими теоритически познания по гимнастиката, а така сжщо ще могатъ да се запознаятъ съ въпроси отъ юнашкото дѣло въ Бълга-

рия и странство. Щомъ като искаме права, дългъ ни се налага въ замѣна на тия права да посрѣщаме редовно всички съюзни задължения. Въ противенъ случай, ще бждемъ заличени отъ списъка на съюза и тогава излишно ще бжде нашето съществуване, защото:

1) новитѣ организации черпатъ сила отъ по-старитѣ, а тѣ сж централизирани въ юнашкия съюзъ;

2) не така лесно новитѣ дружества могатъ да изнесатъ на плѣщитѣ си една отдѣлна, самостоятелна работа. Много такива по стари дружества сж правили подобни опити и винаги сж били обрѣчени на изчезване. Трудноститѣ и прѣчкитѣ, които могатъ да отчаятъ ръководителитѣ на дружеството се сподѣлятъ отъ Съюза, насърчава се волята имъ, улеснява се работата имъ въ организационно и техническо отношение.

По нататъшната работа на настоятелството ще Ви стане ясна отъ разпрѣдѣленето което е направено по надолу върху вървежа и дѣйността на дружеството.

Екскурзии и разходки. Разходкитѣ се почнаха къмъ края на мѣсець априлъ и тогава за пръвъ пѣтъ се манифестира готовността на дружеството. Причината за голѣмото имъ закѣснение се дължи на трудността, която се срѣщна при направата на форма. Разходкитѣ се правѣха обикновено недѣленъ день до близкитѣ села на чело съ военната музика, която се отпускате безплатно. Впечатлението между гражданитѣ отъ тѣхъ бѣ добро. Проектираха се двѣ екскурзии: едната до Трънъ, а другата до Пиротъ (Сърбин), обаче и дитѣ бѣха осуетени—първата, защото не се отпусна военната музика, а безъ нея екскурзията си губеше ефекта и значението; втората защото, сръбскитѣ власти при все че общаха приемъ, въ послѣдствие се указа че само лѣжеха, макъръ и прѣдъ комисията, която бѣ изиратена въ тоя градъ нарочно за това, показваха готовностъ и особеното удоволствие,

съ което посрѣщатъ тоя планъ на дружеството. За лишентъ пѣтъ се увѣрихме че сръбитѣ ще останатъ вѣчно роби на своя шовинизъмъ.

Участие въ тържествата. Прѣзъ текущата година дружеството е взело участие въ тържествата:

а) на училищния празникъ Св. Кирилъ и Методи (съ пълна юнашка форма);

в) на патронния празникъ на мѣстното младежко дружество на Св. Духъ (30 май) тоже съ пълна юнашка форма;

с) въ самото отпразднуване патронния празникъ на дружеството (19 май) програмата за което Ви е добръ известна. На Петровъ-день бѣ рѣшено тоже да се вземе участие въ училищнитѣ тържества по-случай раздаването на свидетелствата, но поради едно стѣлкновение между менъ и директора, то не се състоя.

Въ екскурзията до Загребъ участвуваха 11 души, отъ които 8 играчи и 3 свободни членове. Длъжностъ ми е да похваля юнацитѣ и играчи, които на генерал. репетиции въ София изпълниха безъ всѣкакви погрѣшки упражненята, вслѣдствие на което на шкартираха никого. Впечатленията отъ нея нѣма да изказвамъ, защото по добра информация за тѣхъ ние сте чели въ вѣстникитѣ пѣкъ отъ друга страна сте ги слушали може би отъ участвуващитѣ въ нея. Само едно има да забѣлжа, че дисциплината въ всички дружества, респективно и нашето бѣ слаба, отъ което прозвѣтичаха недоразумения между членоветѣ и неприятности. Надѣвамъ се че това другъ пѣтъ нѣма да се повтори. Ние трѣбва да бждемъ на всѣкъдѣ юнаци и на пѣтъ и на игри и на увеселения, въобщо насѣжкитѣ, какъвто ще бждемъ подъ контрола на общественото око.

Публични игри. Такива бѣха прѣдвидени за 19 май, патроненъ празникъ на дружеството, но по-случай лошото врѣме се отложиха и дадоха на 22 с. м. при слѣдната програма:

I

- 1) Общи свободни упражнения — изпъли; юнаци, юноши и юначета;
- 2) Упражнения съ байрачета — изпъли, дъска чета;
- 3) Бокс (чекер) — изпъли, юноши;
- 4) Упражнения съ тояшки — изпъли, юноши;
- 5) Балет — изпъли, няватъ коняци;
- 6) Свободни упражнения — изпъли, юноши;
- 7) Упражнения съ байрачета — изпъли, юноши;
- 8) Упражнения съ пушки — изпъли, юноши;
- 9) Балет — изпъли, коняци;
- 10) Упражнения съ коня — изпъли, юноши;
- 11) Пирамиди;

II

СЪ СТЕЗАТЕЛНИ:

- 12) Упражнения на въсика;
- 13) Надбягане на юски и дълги разстояния съ и безъ пръчки;
- 14) Надскачане на единъ и три шага; скачане на влже;
- 15) Хвърляне и вдигане на тѣжести;
- 16) Обръгане на мускули;
- 17) Френска борба;

III

Раздаване награди и обично хо о

Игрите излѣзоха сполучливи въ прѣлки тона, че ръководството при приготвянето имъ бѣ останало само на двама души: главатаря и подглаватаря и въ прѣлки тона, че при изпълнението на упражненията, ръкѣше отъ време на време дъждъ. Почека за тѣхъ нѣма какво да се приказва, защото вие сте най близо до посетителитѣ — граждани и знаете тѣхнитѣ впечатления, а тѣй сѣщо и вие не скривахте задоволството си отъ успѣха.

Съ сѣщата нѣщина се изгълъчиха и гимнастическитѣ помера, дадени въ училищния дворъ на 11 V. Дадени бѣха игри и въ с. Лукавица, послучай екскурзията, която направи дружест. Царибродска младежъ на 30 май и въ които, както спомѣнахъ по рано, нашто дружество взе живо участие. Изпълненето имъ бѣше тоже сполучливо. Изобщо казано, всички дадени игри при всички неудобства условия до голѣма степенъ престижа на дружеството.

Прѣзъ мѣсець августъ настоятелството бѣ рѣшило да даде увеселение, обаче то се осуети, едно защото на прѣдполагаемата дата врѣмето бѣ дъждовно и второ по натагъкъ това не ни се удаде, понеже музиката отсъствуваше отъ Царибродъ — произведѣха се маневри въ околноститѣ на София.

Собрания. Прѣзъ текущата година е имало 4 дружествени събрания, отъ които 1 учрѣдително и 3 настоятелствени. Тона се вижда отъ протоколната книга. Въ тѣхъ сѣ се разрѣшавали повече организационни въпроси. Събранията сѣ посѣщавани винаги съ нужното божианство. Това ни радва, защото показва искреностъ къмъ дѣлото отъ неговитѣ членове. Нѣкои въпроси, за които е нѣмало заседания и сѣдователно не сѣ повсичи въ протокола, а сѣ се рѣша-

вали устно отъ членоветѣ на дружеството или настоятелството и то съ пълно единодушие. Това обстоятелство заслужава да се отбѣлжи, защото не въ протоколитѣ, а въ живата дѣятелност на дружеството се крие ядката на подобенъ родъ организации. Последното дружествено събрание покрай въпроса за делегатитѣ за юнашкия конгресъ и лица които да се изпратятъ на седмодневенъ главатарски курсъ, избра най-стария членъ на дружеството, г. Йорданъ Царибродски за вр. прѣдседател до края на годината, защото прѣдседателя на дружеството г. Пачевъ, както и подпрѣд., г. Д. Лековъ, бѣха прѣмѣстени на служба въ София. Избра се тоже за съвѣтникъ юнака М. Икономовъ на мѣстото на Вл. п. Тодоровъ, който отказа тоя постъ.

Дисциплина. Дисциплината бѣ добра, макър не често пакти при упражненията тя се нарушаваше отъ нѣкои членове. Тона ставаше по често при юношитѣ, въ които съзнанието за таква дисциплина още не може да се формира здраво. Необходимо е тая година възрастнитѣ да се дисциплиниратъ по възможност сами и въобще да се отнасятъ съ пълна сериозностъ къмъ всичко, което имъ се дава било за тѣхното физическо развитие, било за интереса на самото дружество. Въшка обаче, въ врѣме на походъ и игри дисциплината бѣ отлична. Така трѣбва да е и за въ бъдеще. За по голѣма сигурностъ въ дисциплината, необходимо е да се занимаемъ съ въпроса за четницитѣ. Вие, сами знаете че тая година цѣлата тѣхническа работа бѣ възложена на 2-ма души — това е непосилно. За по добъръ успѣхъ на дружеството въ техническо отношение необходимо е самитѣ членове да се загрижатъ. Ония, които се чувствуватъ по подготовени, нека изявятъ протекции, за да имъ се повѣри известна частъ отъ дружеството да се упражняватъ. Защото, тая година трѣбва да се развие трѣскава дѣятелност, много по трѣскава отъ миналата. А за да се постигне това успѣшно съ 120 играчи трѣбва повече ръководители.

Само двама души нѣматъ физическа възможностъ да изнесатъ задълженията си като подготвителни на юнашитѣ. Осѣбнъ това огромната работа че ги съспе и убие въ тѣхъ добрата воля да работятъ съ ентузиазмъ и привързаностъ за успѣха на дружеството, водими само отъ идеалистически съображения. Настоятелството съзна тая нужда и нареди, цото тая година подглаватари да бждатъ двама, а

главатаря да си назначи четници, които да му помагатъ при обучението на юношитѣ. Впрочем, потребно е всички да влгеме еднакви усилия и тогава ще постигнемъ сигурни резултати.

Хроника.

Благодарностъ.

Н-вото на Царибродското градско читалище, като поздравява всички Г. г. учителки, учители и другитѣ лица — актьоритѣ при даване на комедията »Доходно мѣсто« за отличното ѳ изиграване, изказва имъ своята благодарностъ за добрата воля и вложенитѣ имъ трудове въ услуга на читалището, като остава съ надѣжда, че и при друга покана за сѣщото ще бждатъ тѣй любезни и нѣма да пожалатъ труда си за това просвѣтително дѣло, което има нуждата всекогашъ отъ такивато пожертвуватели.

Тоже благодари и на почитаемата публика за нейната материална подкрѣпа.

Вечеринка.

Нишавски юнакъ готви да даде въ началото на декември юнашка вечеринка съ най разнообразна програма, $\frac{1}{2}$ дохода отъ която ще е за читалището.

Нишавски юнакъ.

На 23 октомври имѣ своето годишно събрание, на което се даде годишенъ отчетъ и избра настоятелство въ съставъ: прѣд. Ем. Начевъ, подпрѣд. Хр. Карапанджиевъ, секр.-домакинъ: А. Николовъ, касиеръ: М. Хаджиевъ, главатаръ: М. Георгиевъ, подглаватари: Хр. Ахчийски и М. Икономовъ, и съвѣтници: И. Царибродски и П. Златановъ.

12 ноември.

По случай 26 годишнината отъ побѣдата надъ неприятелъ — сърбитѣ, мѣстния празникъ »12 ноември« въ Царибродъ се отпразднува съ подобающе тържество. За реда бѣ издадена програма отъ гр. кметъ, по реда на която шестинето се образува отъ сборния пунктъ, павилиона, до върха »Бабина глава« тѣй: двама ученика посеха лика на Капитанъ Златевъ, слѣдъ него духовенството, ученицитѣ, Нишавски юнакъ, доброволческото д-во »Сливница«, д-цото на запаснитѣ подофицери, войницитѣ и гражданството.

Така наречено множество народъ пристигна изъ голѣмата стрѣмнина на върха и въ кръгъ обиколи скромния, по величественъ по зна-

чение, памѣтникъ, въздигнатъ въ 3 дена по инициативата на г. полковникъ Ив. Пачевъ, гдѣто слѣдъ отслужване панахидата се положиха вѣнци отъ живи цвѣти и се държаха подобаючи рѣчи отъ Г. г. С. Невляски-кмета, Ал. Връдловски-бившия кметъ, Христовъ-учителя, Г. Петровъ-сѣдията и бригадниия командиръ, пол. Златановъ.

Рѣчта на г. Христовъ бѣ доста назидателна и оратора съ своитѣ пламени и пронизателни думи, повърна публиката въ момента на 12 ноември 1885 год. мнозина отъ които се просълзиха, а слѣдъ свършетъка г. Христовъ бѣ любезно привѣтствуванъ отъ бригадниия к-ръ г. Златановъ, кмета и други окръжающии. Слѣдъ туй войницитѣ минаха парадно и се даде общо веселие, гдѣто станаха хора, закуски и напитки и къмъ 1 ч. публиката се брибра въ града.

Прѣзъ цѣлия день града бѣ укиченъ съ байраци и чаршията затворена, а вечерта се пускаха ракети.

15 ноември.

Въ дена, празника на побѣдитъ, «15 ноември», се отслужи панахида въ черквата, а молебена при павилиона, отъ арх. намѣстникъ св. Арх. п. Стаменовъ въ съслужието на 6 свещеници. На панахидата и молебена присъствуваха всичкитѣ г-да офицери, 2 роти войници, гр. кметъ, шефонете на учрежденията и граждани.

На шрекъ.

Царибродскитѣ търговци и занаятчи дочакаха и тоя моментъ, че за да запаватъ имота и живота си трѣбва да не спятъ, а пошемъ въоръжени да стоятъ въ своитѣ дукяни и се вардатъ отъ крадцитѣ. Мина онова врѣме, когато и на улицата можеха да стоятъ чужди вѣщи безъ всѣкава опасностъ. Отъ 1 мѣсець на насамъ въ града ни сж разбити 5—6 дукяна и за извършенитѣ кражби не е откритъ авторъ. Фактъ е че кражбитѣ се усилватъ, а въ града ни пошемъ, вънъ отъ това, че не се вѣска стражаръ, а и фенеритѣ се гасатъ отъ 3—5 часа.

Изъ града се носи и тоя слухъ, че ужъ въ случай съ разбиване дукянитѣ били замѣсени и стражари, но ние това не твърдимъ.

Рѣшение.

гр. Царибродъ, 15 | XI 1911 год. Днесъ въ събрание общаарския еснафъ, между многото други еснафски въпроси разисквахме и рѣшихме: за въ бъдеще да не даваме на кредитъ, безъ разлика комуто и да е.

Въ случай, че нѣкой наруши настоящето рѣшение ще бжде глос-

бенъ отъ еснафа отъ 10-50 лева, за което се и подписваме саморъчно.

М. Иговъ, Ж. Виденовъ, Д. Атанасовъ, С. Топевъ, М. Георгиевъ & С-ие, Р. Ивановъ, Петръ Г. Годечки, Т. Живковъ, М. Петровъ, С. Георгиевъ П. Г. Поповъ, **Учителна по ржкодѣние.**

Министерството е одобрило назначенето на Г-жа Гина Бранкова отъ София за учителка по ржкодѣние, които отъ началото на тоя мѣсець нарежда училището.

За сега има записани 50 ученички, обаче числото ще имъ се ограничи, понеже ще трѣбва по законитѣ да плащатъ по 10 лева годишна такса.

Съобщение отъ редакцията.

Съобщаваме на читателитѣ ни, че по причина на много работа въ печатницата, вѣсника ни закъснѣ и редовното му излизане ще започне въ най скоро врѣме.

Редакцията извѣстия на абонатитѣ ни изъ Царибродска околина, че е прѣпратила разписки до г-да секр.-бирницитѣ въ общинитѣ, гдѣто неплатилитѣ за абонамента да внесатъ дължимата ни сума, а неплатилитѣ ще дадемъ въ съдъ.

?СВОБОДА?

Кръчмарницата «Свобода» въ гр. Царибродъ отъ днесъ започва да продава спиртни питиета и на ЕДРО при най износни цѣни.

Съдържа тель: Нейчо Йовъ Бребевицки.

VII Финансовъ Бирникъ при Царибродското Финансово Управление. **ОБЯВЛЕНИЕ** № 335

Явявамъ на интересующитѣ се, че на 31-и день отъ двукратното публикуване настоящето въ в. «Нишава» т. е. на 15—XII ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Царибродъ слѣдующия недвижимо имотъ, принадлежащъ на Нико Даскаловъ, отъ гр. Царибродъ, за погашение дълга му къмъ хазната на сума 192 лева 40 ст. по изпълнител листъ № 10352, издаденъ отъ Софийски Апелативенъ Съдъ, а именно:

- 1) Едно бочидце называемо «Бигорска Мъртинъ Ядрва мъртинъ» отъ 30 дек. нахидша се въ Мело Б. Васко землице до сѣсѣди: Калитинци синовъ, пѣтъ, Миланъ Антоновъ, Соколовъ Моденовъ а сега Кръстовъ и Мада Кръстовъ, оцѣна за 300 л.

Имотътъ е собственъ на дължника и е заложень.

Продажбата ще се извърши по правилатъ, изложени въ чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Съдпроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продаята се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день, частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най голѣма цѣна.

Желющитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книжката и да наддаватъ.

гр. Царибродъ, 9—XI 1911 год. Бирникъ: К. Михалковъ. 2—2

VII Финансовъ Бирникъ при Царибродското Финансово Управление. **ОБЯВЛЕНИЕ** № 333

Явявамъ на интересующитѣ се, че на 31-и день отъ двукратното публикуване настоящето въ в. «Нишава» т. е. на 15—XII ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Царибродъ слѣдующия недвижимо имотъ, принадлежащъ на наследничитѣ на Мила Кировъ, отъ с. Туленъ, за погашение дълга му къмъ хазата на сума 182 лева и 12 ст. по изпълнител листъ № 4210, издаденъ отъ Софийски Апелативенъ Съдъ, а именно:

- 1) Ливада «При Поитице Валяно» отъ 4 дек. и 2 ара при сѣсѣди: Бр. Милени, Иванъ Дмитровъ и Сотиръ Милевъ оцѣна за 60 л. 2) Нива «Стара Ливада» отъ 6 д. и 2 ари при сѣсѣди: Иванъ Пауновъ, Панаѣотъ Милевъ и Истатко Колевъ, оцѣна за 100 л. 3) Нива «При Дома» отъ 2 д. и 8 ари при сѣсѣди: пѣтъ, Панаѣотъ Милевъ, пѣтице, Спимникъ на сѣсѣди оцѣна 40 л.

Имота е собственъ на дължника и не е заложень.

Продажбата ще се извърши по правилатъ изложени въ чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Съдпроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви нѣкой и наддаде 5%, продаята се възобновява и продължава още на слѣдующия подиръ това присъственъ день частъ до 5 слѣдъ пладне, подиръ изминуването на който срокъ имота се присъжда окончателно върху оногова който е наддалъ най голѣма цѣна.

Желющитѣ да купятъ могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъственъ день да прѣглеждатъ и наддаватъ.

гр. Царибродъ, 9—XI 1911 г.

Финансовъ Бирникъ: К. Михалковъ. 2—2

VII Финансовъ Бирникъ при Царибродското Финансово Управление. **ОБЯВЛЕНИЕ** № 327

Явявамъ на интересующитѣ се, че на 31-и день отъ двукратното публикуване настоящето въ в. «Нишава» т. е. на 15—XII ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Царибродъ слѣдующия недвижимо имотъ, принадлежащъ на Пенко Станиславъ отъ с. Табанъ сега съ неизвѣстно мѣстожителство за погашение дълга му къмъ хазната на сума 411 л. 45 ст. по изпълнителния листъ № 4014, издаденъ отъ Сливнишки Мирвои сѣдия за закиснели дѣлци, а именно:

- 1) Нива въ мѣстн. «Киселица» отъ 4 д. и 2 ара до сѣсѣди: Дмитръ Маринковъ, Кръсто Дойчиновъ и Георги Манчовъ оцѣна за 84 л.; 2) Нива въ мѣстн. «Герекъ» отъ 3 дек. и 8 ара при сѣсѣди: Кръсто Модевъ, Ташко Любеновъ, Бр. Джуражовъ и притежателя съ ливадъ оцѣнена за 76 л.; 3) Нива въ мѣстн. «Росуля» отъ 1 дек. и 5 ара до сѣсѣди: Бр. Недѣлковъ отъ двѣ страни и Лека Дойчиновъ оцѣненъ за 40 л.; 4) Нива въ мѣстн. «Падина» отъ 2 д. и 9 ара при сѣсѣди: Стефанъ Мадовъ, Ана Григоровъ, Бр. Джуражовъ и Зарко Дойчиновъ оцѣна за 60 лева; 5) Нива въ мѣст. «Падина» отъ 1 д. и 8 ара до сѣсѣди: Зарко Дойчиновъ, Бр. Павлови и Кръсто Дойчиновъ оцѣна за 45 лева; 6) Нива «Войчова Падина» отъ 1 дек. при сѣсѣди: Зарко Дойчиновъ, Мита Станковъ и равнина оцѣна за 25 лева; 7) Нива «Търпелина» отъ 3 дек. и 8 ара до сѣсѣди: Бр. Павлови, Кръсто Дойчиновъ и равнина оцѣнена 76 лева; 8) Ливада «Войчова пр-на» отъ 1 дек. и 2 ара при сѣсѣди: Зарко Дойчиновъ, Итко Кръстовъ, Бр. Павлови и сѣсѣди съ нива оцѣна за 30 лева; 9) Ливада «При Доини» (Селище) отъ 1 дек. и 5 ара при сѣсѣди: Младенъ п. Ридевъ, пѣтъ, отъ двѣ страни и Величко Джуражовъ оцѣнена за 35 лева;

Имота е собственъ на дължника и не е заложень.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени в чл. чл. 1004—1028 от Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа от присъждането се яви някой и наддаде 5% от продаваната се възобновява и продължава още на следващия подирь това присъствителен ден, частъ до 5 слѣдъ пладнѣ, подирь изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голяма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присъствителен ден и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Цариградъ, 9/ХІ 1911 год,
Бирникъ: К. Михалковъ. 2—2

VII Финансовъ Бирникъ при Цариградското Финансово Управление.

ОБЯВЛЕНИЕ

№ 329

Явявамъ на интересующитѣ се, че на 31 день отъ двукратното публикуване настоящето въ вѣстникъ „Нишава“ т. е. на 15/ХІІ ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Цариградъ следващия недвижимъ имотъ, принадлежащъ на наследницата Тренда Пешова, отъ с. Губешъ, за погашение дълга му къмъ хазната на сума 21 л. 54 ст. по изпълнит. листъ № 94, издаденъ отъ Цариградски Фин. Н-къ за безвъзм. мито а именно:

1) Бранище отъ 8 дек. въ мѣстн. „Топли“ долъ“ оцѣн. за 50 лева.

Имотътъ е собственъ на дължника и не е заложенъ.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени в чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви някой и наддаде 5% отъ продаваната се възобновява и продължава още на следващия подирь това присъствителен ден, частъ до 5 слѣдъ пладнѣ, подирь изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голяма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присъствителен ден и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Цариградъ 9—ХІ 1911 год,
Фин. Б-къ: К. Михалковъ. 2—2

VII Финансовъ Бирникъ при Цариградското Финансово Управление.

ОБЯВЛЕНИЕ

№ 330

Явявамъ на интересующитѣ се, че на 31 день отъ двукратното публикуване настоящето въ в. „Нишава“ т. е. на 15/ХІІ ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Цариградъ следващия недвижимъ имотъ принадлежащъ на наследницитѣ на Пейчо Стаменовъ отъ гр. Цариградъ, за погашение дълга му къмъ хазната на сума 505 л. 47 ст. по изп. листъ № 113 и др., издаденъ отъ Цариградски Окол. Фин. Началникъ, а именно:

1) 1/2 отъ сливника въ мѣстността „Агина Ливада“ цѣлния отъ 6 дек. и 1 ара 1/2 оцѣнена за 360 лева до съседн. Рингелъ Савовъ, Воинъ Стаменовъ, Бр. Лазовъ, Милошъ Стаменовъ и Бр. Янковъ;

2) Нива „Сребърна“ отъ 6 дек. и 4 ара оцѣн. 200 л., до съседн. Воинъ Стаменовъ, Петръ и Кола Хаджиеви, Мара Кривостъ и Бр. Янковъ

Имота е собственъ на дължника и не е заложенъ.

Продажбата ще се извърши по правилата изложени в чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви някой и наддаде 5% отъ продаваната се възобновява и продължава още

на следващия присъствителен ден, частъ до 5 сл. пладнѣ подирь изминуването на който срокъ имота се присъжда окончателно върху оногова който е наддалъ най-голяма цѣна.

Желающитѣ да купятъ могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъствителен ден да прѣглеждатъ и наддаватъ.

гр. Цариградъ, 9—ХІ 1911 г.
Финансовъ Бирникъ: К. Михалковъ. 2—2

VII Финансовъ Бирникъ при Цариградското Финансово Управление.

ОБЯВЛЕНИЕ

№ 331

Явявамъ на интересующитѣ се, че на 31-и день отъ двукратното публикуване настоящето въ в. „Нишава“ т. е. на 15—ХІІ ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Цариградъ следващия недвижимъ имотъ, принадлежащъ на наследницата на Иванъ Пауновъ отъ гр. Цариградъ, за погашение дълга му къмъ хазната на сума 9 лева 46 ст. по изп. листъ № 1 издаденъ отъ Цариградски Фин. н-къ а именно:

1) Бранище „Въртопие“ (Бѣлшакъ) отъ 2 д. оцѣн. за 8 л.; 2) Нива „Прогонъ“ отъ 2 д. и 1 ара оцѣнена за 20 лева; 3) Бранище „Бачище“ заедно съ ливада отъ 1 дек. оцѣн. за 6 лева;

Имотътъ е собственъ на дължника и не е заложенъ.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени в чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви някой и наддаде 5% отъ продаваната се възобновява и продължава още на следващия подирь това присъствителен ден, частъ до 5 слѣдъ пладнѣ, подирь изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голяма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъствителен ден и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Цариградъ, 9—ХІ 1911 год.
Бирникъ: К. Михалковъ. 2—2

VII Финансовъ Бирникъ при Цариградското Финансово Управление.

ОБЯВЛЕНИЕ

№ 332

Явявамъ на интересующитѣ се, че на 31-и день отъ двукратното публикуване настоящето въ в. „Нишава“ т. е. на 15—ХІІ ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Цариградъ следващия недвижимъ имотъ, принадлежащъ на Здравко Цѣтковъ, отъ с. Табанъ, за погашение дълга му къмъ хазната на сума 357 лева 82 ст. по изпълнител. листъ № 7318, издадени отъ Цариградски Мир. сѣдия, а именно:

1) Нива „Паунова воденица“ отъ 1 дек. и 3 ара оцѣн. за 26 л.; 2) Нива „Далкина нива“ отъ 11 дек. оцѣн. 200 л.; 3) Нива Млака отъ 2 дек. оцѣн. 50 л.; 4) Иличенски Кръсть отъ 2 дек. и 3 ара оцѣн. за 40 л.; 5) Нива Падина отъ 2 д. и 3 ара оцѣн. 35 лева

Имотътъ е собственъ на дължника и не е заложенъ.

Продажбата ще се извърши по правилата, изложени в чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви някой и наддаде 5% отъ продаваната се възобновява и продължава още на следващия подирь това присъствителен ден, частъ до 5 слѣдъ пладне, подирь изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оногова, който е наддалъ най-голяма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъствителен ден и часъ, за да прѣглеждатъ

книжката и да наддаватъ.
гр. Цариградъ, 9—ХІ 911 год.
Бирникъ: К. Михалковъ. 2—2

VII Финансовъ Бирникъ при Цариградското Финансово Управление.

ОБЯВЛЕНИЕ

№ 328

Явявамъ на интересующитѣ се, че на 31-и день отъ двукратното публикуване настоящето въ в. „Нишава“ т. е. на 15—ХІІ ще продавамъ въ канцеларията ми въ гр. Цариградъ следващия недвижимъ имотъ, принадлежащъ на наследницата на Яначко Тошевъ отъ с. Моничи, за погашение дълга му къмъ хазната на сума 81 л. 73 ст. по изпълн. листъ № 112, издаденъ отъ Цариград. Окол. Финан. Н-къ за безвъзм. данъкъ, а именно:

1) 1/2 часть отъ воденица съ единъ камъкъ построена отъ дървенъ материалъ, покрита съ керемиди заедно съ припалаищата се часть отъ ливадата върби и др. дървета, по между сѣсѣди: Вада воденична, Васа Станковъ съ ливала, Бр. Иончеви съ ливада и пазбище. Називаема горната воденица въ мѣстн. „Врело“ оцѣн. за 120 л.

Находяща се въ пъртопопинско землеше. Имотътъ е собственъ на дължника и не е заложенъ.

Продажбата ще се извърши по правилата на чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви някой и наддаде 5% отъ продаваната се възобновява и продължава още на следващия подирь това присъствителен ден, частъ до 5 слѣдъ пладнѣ, подирь изминуването на който срокъ имотътъ се присъжда окончателно върху оног ва, който е наддалъ най-голяма цѣна.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъствителен ден и часъ, за да прѣглеждатъ книгата и да наддаватъ.

гр. Цариградъ, 9/ХІ 911 год
Бирникъ: К. Михалковъ 2—2

VII Финансовъ Бирникъ при Цариградското Финансово Управление.

ОБЯВЛЕНИЕ

№ 332

Явявамъ на интересующитѣ се, че на 31-и день отъ двукратното публикуване настоящето въ в. „Нишава“ т. е. на 15/ХІІ ще продавамъ въ канцеларията си въ гр. Цариградъ следващия недвижимъ имотъ, принадлежащъ на наследницитѣ на Мада Стоилковъ отъ с. Беренде, за погашение дълга му къмъ хазната на сума 154 лева и 66 ст. по изпълн. листъ № 3448, издаденъ отъ Цариградски мирови сѣдия, а именно:

1) Нива Козарникъ отъ 4 дек. и 8 ара оцѣн. за 70 лева 2) Ливала Козарникъ отъ 3 дек. и 5 ара оцѣн. за 50 л. 3) Бранище Козарникъ отъ 6 дек. оц. за 60 л.

Имота е собственъ на дължника и не е заложенъ.

Продажбата ще се извърши по правилата изложени в чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското сждопроизводство.

Ако въ продължение на 24 часа отъ присъждането се яви някой и наддаде 5% отъ продаваната се възобновява и продължава още на следващия подирь това присъствителен ден, частъ до 5 слѣдъ пладнѣ подирь изминуването на който срокъ имота се присъжда окончателно върху оногова който е наддалъ най-голяма цѣна.

Желающитѣ да купятъ могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присъствителен ден да прѣглеждатъ и наддаватъ.

гр. Цариградъ, 9/ХІ 1911 г.
Финансовъ Бирникъ: К. Михалковъ. 2—2